

# 检察公益护绿色 教育整顿树检魂

## 鄂尔多斯市组织开展检察公益林启动仪式暨为民办实事植树护绿活动

本报讯(记者李谱新 通讯员李剑飞)为深入贯彻习近平总书记生态文明思想和对内蒙古重要讲话指示批示精神,深入推进政法队伍教育整顿工作及检察公益诉讼工作,用实际行动为民办实事、践行“生态检察”“绿色检察”,共建祖国北疆绿色生态屏障,近日,鄂尔多斯市人民检察院、东胜区人民检察院全体干警,东胜区委政法委全体人员、鄂尔多斯市装备制造基地管理委员会领导及鄂尔多斯市各基层检察院检察长约200余人参加了检察公益林启动仪式暨为民办实事植树护绿活动。鄂尔多斯市人民检察院党组书记、检察

长杨世林,东胜区委副书记、区长刘凤云,东胜区委副书记、政法委书记王小平,东胜区检察院党组书记、检察长王治录等领导出席了启动仪式。

杨世林在启动仪式上指出,生态环境是人类赖以生存的根本,建设检察公益林是改善生态环境、提高环境质量的有效措施,对于生态环境建设有着重要的影响。我们要充分发挥检察监督职能,不断加大办理涉生态环境保护案件力度,加强对破坏生态环境案件的诉讼监督,为保护地方生态文明建设提供有力司法支撑。要办好生态公益诉讼案件,真

正实现“办理一个案件、恢复一片青山、教育一片群众”,切实维护国家利益和社会公共利益不受侵害。

杨世林强调,正值全市上下齐心协力开展政法队伍教育整顿,政法干警、检察干警联合进行公益植树,不仅是教育整顿的生动实践,也是开展“我为群众办实事”的实际行动。我们要担负起建设好鄂尔多斯生态家园的共同责任,当好生态保护的行动者、建设者,以“我为群众办实事”实践活动为载体,以植树护绿活动为契机,扎实履行行政队伍为民办实事的社会责任,为加速推进鄂尔多斯生态文明建设

贡献力量,为建设生态美、产业兴、百姓富的美丽鄂尔多斯不懈奋斗。

据了解,东胜区检察公益林是东胜区检察院与鄂尔多斯装备制造工业园区携手共建的公益性生态造林基地,总规划面积1359亩,是目前鄂尔多斯市首个检察公益林,预计五年内全面建成。公益林主要用于破坏生态环境的行政、刑事及公益诉讼案件中被追究法律责任的人员和单位履行补植义务,旨在使受损生态环境和生态功能得到恢复,实现生态利益的填补或再造,以达到恢复性司法助力生态环境保护的目的。

## 自治区政法队伍教育整顿第二督导组到包头市司法局调研指导工作

包头讯 近日,自治区政法队伍教育整顿第二督导组组长刘敏一行6人莅临包头市司法局检查指导教育整顿活动学习环节开展情况。督导组通过实地查看、查阅资料、理论测试、座谈交流等方式对包头市司法局教育整顿工作进行了现场指导。

督导组一行首先来到包头市昆区司法局,实地调研了基层司法队伍教育整顿落实情况。随后,参观了包头市公共法律服务中心、行政调解庭等场馆的建设运行情况,并在全市司法行政系统教育整顿工作推进会上,听取了包头市强制隔离戒毒所、9个旗县区司法局和稀土高新区司法科对于司法行政队伍教育整顿活动开展情况的报告。

包头市司法局党组书记、局长张志刚就

全市司法行政系统教育整顿工作开展情况、特色亮点做法、下一步工作打算向督导组做出了详细汇报。

自治区政法队伍教育整顿督导组对包头市司法行政系统取得的阶段性学习教育教育整顿成效给予充分肯定,并就深入推动司法行政队伍教育整顿不断走深走实提出了针对性的指导意见。要自觉将思想和行动统一到党中央的决策部署和自治区党委、市委的

要求上来,以高度的政治自觉抓紧抓实教育整顿各项工作;教育整顿时间紧、任务重、要求高,各单位、部门都要做到知责尽责、调度负责,确保各项工作落到实处;要做好司法行政专项治理“自选动作”,积极回应群众关切,做到问题不解决不放过,群众不满意不放过,高标准高质量完成好这项重大政治任务。

(自治区司法厅供稿)



## 通辽市司法行政系统 举办英模事迹报告会

通辽讯 近日,通辽市司法局举办了通辽市司法行政系统英模事迹报告会。

会议观看了全市政法队伍《弘扬英模精神 筑牢忠诚警魂先进事迹宣传片》,并请全国岗位学雷锋标兵通辽市强制隔离戒毒所张峰同志作先进事迹报告。

张峰以《像雷锋那样做一颗永不生锈的螺丝钉》为题,做了一场坚定信念、振奋精神的事迹报告。他用平实的语言、饱满的情感,讲述了自身从警以来的真实故事,从军营走到警营,他虽然没有惊天动地的伟大事迹,但在平凡的岗位上,他默默无闻、兢兢业业,几十年如一日,践行使命,用人间大爱书写忠诚,在特殊的岗位上勤勉为公,甘做无私奉献的螺丝钉,用真诚的付出赢得生命的厚重,树立司法行政干警的忠诚本色,是通辽市司法行政系统学习的榜样。

通辽市司法局有关负责人就不断深化英模教育学习,全力做好教育整顿工作和司法行政各项重点工作任务,提出要求:各单位党组织要迅速行动起来,认真组织、精心安排,深入学习英模报告会的精神实质,采用多种形式和灵活多样的方法,广泛培养宣传优秀司法行政英模的先进事迹,进一步激发党员干警干事创业的积极性、主动性和创造性;各单位要将学习先进事迹与做好教育整顿工作和司法行政工作有机结合起来,主动围绕服务保障经济发展,主动抓住影响人民群众安全感的突出问题,主动回应人民群众对公共法律服务的新要求,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感;把学习先进转化为干事创业的前进动力,真正做到立足岗位,躬身践行,在先进典型的引领带动下,在教育整顿工作的推动下,勇于担当、无私奉献,用新担当、新作为、新形象,为司法行政事业高质量发展作出新的更大贡献。通过此次活动,通辽市司法行政系统掀起选树英模、学习英模热潮,切实将弘扬英模教育工作落地落实。(自治区司法厅供稿)

## “体验式”交通安全活动进校园



3月29日是第26个全国中小学生安全教育日,包头市公安局交管支队民警走进包头市稀土高新区沼园路小学,开展了以“知危险会避险、守护安全成长”为主题的校园安全体验营活动,将交通安全知识送到学生老师身边,教育引导学生学习交通安全常识,树立良好的交通安全意识和行为习惯。肖玥 摄

## 学党史筑警魂 践行使命担当

乌兰浩特讯 近日,乌兰浩特市司法局党支部赴市烈士陵园组织开展了“学党史·筑警魂”主题党日活动。

活动中,在人民解放战争烈士纪念馆前,全体干警向革命先烈默哀、鞠躬、致敬,表达对革命先烈的无限怀念和崇敬之情。在革命烈士纪念馆前,全体干警们举起右手,在鲜红的党旗重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵有力的宣誓声在陵园内久久回响。

全体干警以队伍教育整顿为契机,切实将这次主题党日活动与党史学习教育紧密结合起来,把讲政治、守纪律、守规矩落实到司法行政工作中,落实到教育整顿中,努力锻造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的司法行政铁军。

通过重温入党誓词和党的光辉历程,进一步加深了对党的爱,坚定了理想信念宗旨,强化了使命责任担当。(自治区司法厅供稿)

## 中国银行协助新开发银行成功发行50亿元熊猫债

本报讯(记者杨乐 通讯员王伟)近日,中国银行作为牵头主承销商和簿记管理人,成功协助新开发银行在中国银行间债券市场发行50亿元人民币熊猫债。

本期债券期限3年,票面利率为3.22%,低于二级市场估值2BP,认购倍数2倍,吸引来自境内外机构的踊跃参与,来自境外投资人的订单占比49%,投资人分布覆盖亚太地区、美洲及欧洲等地。此次发行旨在募集资

金,为加速实现新开发银行成员国可持续发展目标提供融资支持。

中国银行是中国最大债券主承销商之一,深耕债务资本市场多年,凭借强大的全球化业务优势、广泛债券承销网络、丰富业务经验,持续协助推进中国资本市场开放进程。2020年,中国银行全市场债券承销量市场领先,跨境债务融资市场份额连续多年位于首位,获得《财资》颁布的亚太地区“最佳债券顾

问”“最佳人民币债券顾问”、中国区“最佳全球债券顾问”等多个重要奖项。充分彰显了中国银行在债务资本市场业务领域的综合领先优势。

